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Обґрунтування 

до проєкту постанови НКРЕКП «Про накладення штрафу на  

ТОВ «КОМПАНІЯ «ГАЗЕНЕРГОПОСТАЧ» за недотримання вимог нормативно-

правових актів, що регулюють функціонування ринку електричної енергії, та порушення 

Ліцензійних умов з постачання електричної енергії споживачу»  
 

 

Відповідно до постанови НКРЕКП від 25 квітня 2023 року № 752 «Про проведення 

позапланової невиїзної перевірки ТОВ «КОМПАНІЯ «ГАЗЕНЕРГОПОСТАЧ» та на підставі 

посвідчення на проведення позапланової невиїзної перевірки від 15 травня 2023 року № 275, 

НКРЕКП здійснено позапланову невиїзну перевірку дотримання ТОВАРИСТВОМ З 

ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «КОМПАНІЯ «ГАЗЕНЕРГОПОСТАЧ» (код ЄДРПОУ 

40879290) (далі – ТОВ «КОМПАНІЯ «ГАЗЕНЕРГОПОСТАЧ», Товариство, Ліцензіат) вимог 

нормативно-правових актів, що регулюють функціонування ринку електричної енергії та 

Ліцензійних умов провадження господарської діяльності з постачання електричної енергії 

споживачу, затверджених постановою НКРЕКП від 27 грудня 2017 року № 1469 (далі – 

Ліцензійні умови з постачання електричної енергії споживачу), за період діяльності з 08 

листопада 2022 року по 18 травня 2023 року, за результатами якої складено Акт від 23 травня 

2023 року № 252 (Акт № 252).  
 

 

ТОВ «КОМПАНІЯ «ГАЗЕНЕРГОПОСТАЧ» не надало до НКРЕКП письмових пояснень 

до Акта ку № 252.  
 

 

Так, Актом № 252 встановлено наступне:  

№ 
п/п Виявлене порушення Суть порушення 

1 частини сьомої статті 56 Закону 

України «Про ринок електричної 

енергії» (далі – Закон) 

 

 

частини десятої статті 56 Закону 

 

 

 

 

пункту 1 частини другої статті 57 

Закону 

 

 

 

 

підпункту 1 пункту 5.2.2  

глави 5.2 розділу V Правил 

роздрібного ринку електричної 

енергії, затверджених 

постановою НКРЕКП  

від 14.03.2018 № 312 (далі – 

ПРРЕЕ) 

 

 

відповідно до якого умови постачання електричної 

енергії, права та обов’язки електропостачальника і 

споживача визначаються договором постачання 

електричної енергії споживачу; 

 

відповідно до якого жодне положення договору 

постачання електричної енергії споживачу не має 

створювати обмежень права споживача на зміну 

електропостачальника; 

 

щодо обов’язку електропостачальника дотримуватися 

ліцензійних умов провадження господарської діяльності з 

постачання електричної енергії споживачу та інших 

нормативно-правових актів, що регулюють 

функціонування ринку електричної енергії; 

 

відповідно до якого постачальник електричної енергії 

зобов'язаний укладати договори, обов'язкові для 

здійснення діяльності з постачання електричної енергії, 

та виконувати умови таких договорів; 

 

 

 
 

 

 

, 
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пункту 7.5 розділу VІІ ПРРЕЕ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

підпункту 13 пункту 2.2 

Ліцензійних умов з постачання 

електричної енергії споживачу 

 

 

підпункту 14 пункту 2.2 

Ліцензійних умов з постачання 

електричної енергії споживачу 

 

 

відповідно до якого, зокрема, припинення повністю або 

частково постачання електричної енергії споживачу 

здійснюється електропостачальником за умови 

попередження споживача не пізніше ніж за  10 робочих 

днів до дня відключення у разі заборгованості з оплати за 

спожиту електричну енергію відповідно до умов 

договору з електропостачальником. 

Попередження про припинення повністю або частково 

постачання (розподілу або передачі) електричної енергії 

оформлюється після встановлення факту наявності 

підстав для вчинення вказаних дій та надається 

споживачу окремим письмовим повідомленням, у якому 

зазначаються підстава, дата і час, з якого 

електропостачання буде повністю або частково 

припинено, прізвище, ім'я, по батькові, підпис 

відповідальної особи, якою оформлено попередження. 

Датою отримання таких попереджень буде вважатися 

дата їх особистого вручення, що підтверджується 

підписом одержувача та/або реєстрацією вхідної 

кореспонденції, або третій календарний день від дати 

отримання поштовим відділенням зв'язку, в якому 

обслуговується одержувач (у разі направлення поштою 

рекомендованим листом). 

Попередження про припинення постачання 

електричної енергії може надаватись споживачу в інший 

спосіб, передбачений договором з 

електропостачальником та договором з оператором 

системи або додатками до нього. 

Якщо підставою для припинення постачання 

електричної енергії є заборгованість споживача перед 

відповідним учасником роздрібного ринку, у 

попередженні про припинення постачання електричної 

енергії додатково зазначається сума заборгованості за 

відповідним договором та період, за який ця 

заборгованість виникла. 

У разі усунення споживачем в установлений строк 

порушень, що завчасно (до дня відключення) 

підтверджується належним чином, постачання 

електричної енергії споживачу не припиняється; 

 

щодо обов’язку ліцензіата укладати договори, 

обов’язкові для здійснення діяльності на ринку 

електричної енергії, та виконувати умови таких 

договорів; 

 

щодо обов’язку ліцензіата здійснювати постачання 

електричної енергії за вільними цінами (крім випадків, 

передбачених нормативно-правовими актами) за 

договором постачання електричної енергії споживачу та з 

дотриманням правил роздрібного ринку. 

 

На підставі заяви-приєднання до договору про постачання електричної енергії споживачу між 

ТОВ «ХЛІБОДАР» (Споживач) та ТОВ «КОМПАНІЯ «ГАЗЕНЕРГОПОСТАЧ» укладено Договір 

про постачання електричної енергії споживачу від 13.03.2020 № 001ХЛДР (далі – Договір), 

невід’ємним додатком до якого є комерційна пропозиція. 
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Згідно положень пункту 1.2.7 глави 1.2 розділу І ПРРЕЕ, постачання електричної енергії 

здійснюється електропостачальником на підставі договору про постачання електричної енергії 

споживачу, який розробляється електропостачальником на основі Примірного договору про 

постачання електричної енергії споживачу (додаток 5 до цих Правил) (далі – Примірний 

договір) та укладається в установленому цими Правилами порядку. 

Пунктом 10.1 Договору встановлено, що Споживач має право змінити постачальника на 

наступний розрахунковий період шляхом укладення нового договору про постачання 

електричної енергії з новим електропостачальником, принаймні за 25 (двадцять п’ять) 

календарних днів до такої зміни вказавши дату або строки, в які буде відбуватись така зміна 

(початок дії нового договору про постачання електричної енергії). 

Водночас, пунктом 10.1 Примірного договору (який був чинним на час виникнення 

договірних відносин між ТОВ «ХЛІБОДАР» та Ліцензіатом) визначено, що Споживач має 

право в будь-який момент часу змінити постачальника шляхом укладення нового договору 

про постачання електричної енергії з новим електропостачальником, принаймні за 21 день до 

такої зміни вказавши дату або строки, в які буде відбуватись така зміна (початок дії нового 

договору про постачання електричної енергії). 

Отже, визначення ТОВ «КОМПАНІЯ «ГАЗЕНЕРГОПОСТАЧ» у пункті 10.1 Договору 

норми, відповідно до якої «Споживач має право змінити постачальника на наступний 

розрахунковий період шляхом укладення нового договору про постачання електричної енергії з 

новим електропостачальником, принаймні за 25 (двадцять п’ять) календарних днів до такої 

зміни», є таким, що не відповідає положенням пункту 10.1 Примірного договору (чинному на 

час виникнення договірних відносин між ТОВ «ХЛІБОДАР» та Ліцензіатом), пункту 1.2.7 глави 

1.2 розділу І ПРРЕЕ, відповідно до якого постачання електричної енергії здійснюється 

електропостачальником на підставі договору про постачання електричної енергії споживачу, 

який розробляється електропостачальником на основі Примірного договору про постачання 

електричної енергії споживачу (додаток 5 до цих Правил) та укладається в установленому цими 

Правилами порядку, підпункту 10 пункту 2.2 Ліцензійних умов з постачання електричної 

енергії споживачу щодо обов’язку ліцензіата при формуванні договорів постачання електричної 

енергії споживачу керуватися примірним договором постачання електричної енергії споживачу, 

затвердженим НКРЕКП, та забезпечити наявність у договорі умов постачання електричної 

енергії, визначених Законом України «Про ринок електричної енергії». 
 

Департамент ліцензійного контролю зазначає, що згідно з ч. 2 ст. 179 Господарського 

кодексу України Кабінет Міністрів України, уповноважені ним або законом органи виконавчої 

влади, державні органи та органи державної влади можуть рекомендувати суб'єктам 

господарювання орієнтовні умови господарських договорів (примірні договори), а у визначених 

законом випадках - затверджувати типові договори. 

Відповідно до ч. 4 ст. 179 Господарського кодексу України при укладенні господарських 

договорів сторони можуть визначати зміст договору на основі, зокрема, примірного договору, 

рекомендованого органом управління суб'єктам господарювання для використання при 

укладенні ними договорів, коли сторони мають право за взаємною згодою змінювати окремі 

умови, передбачені примірним договором, або доповнювати його зміст. 

Враховуючи вищевказане, Департамент ліцензійного контролю не вбачає в діях 

Ліцензіата порушень пункту 10.1 Примірного договору (чинному на час виникнення 

договірних відносин між ТОВ «ХЛІБОДАР» та Ліцензіатом), пункту 1.2.7 глави 1.2 розділу І 

ПРРЕЕ та підпункту 10 пункту 2.2 Ліцензійних умов з постачання електричної енергії 

споживачу. 

 

Відповідно до інформації, наданої АТ «СУМИОБЛЕНЕРГО» (лист від 13.12.2022  

№ 53/11896), 08.11.2022 до Товариства надійшов лист ТОВ «КОМПАНІЯ 

«ГАЗЕНЕРГОПОСТАЧ» від 08.11.2022 № 243 щодо припинення постачання електричної 

енергії ТОВ «ХЛІБОДАР» з 01.12.2022 у зв’язку з наявністю заборгованості з оплати за 

спожиту електричну енергію відповідно до умов Договору на суму 85 813,34 грн (станом на 

08.11.2022). 

 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/v0312874-18/ed20190727#n1176
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Листом від 21.11.2022 № 246  ТОВ «КОМПАНІЯ «ГАЗЕНЕРГОПОСТАЧ» повідомило  

АТ «СУМИОБЛЕНЕРГО» про перенесення дати припинення постачання електричної енергії 

ТОВ «ХЛІБОДАР» на 16.12.2022. 

 

Відповідно до інформації ТОВ «ХЛІБОДАР» (вх. НКРЕКП від 25.11.2022 № 17751/1-22) 

письмового повідомлення (попередження) про припинення йому постачання електричної 

енергії з 01.12.2022 (у зв’язку з наявністю заборгованості з оплати за спожиту електричну 

енергію) від ТОВ «КОМПАНІЯ «ГАЗЕНЕРГОПОСТАЧ» не надходило. 

Відповідно до вимог підпункту 2 пункту 7.5 розділу VII ПРРЕЕ, припинення повністю або 

частково постачання електричної енергії споживачу здійснюється, зокрема 

електропостачальником за умови попередження споживача не пізніше ніж за 10 робочих днів до 

дня відключення у разі заборгованості з оплати за спожиту електричну енергію відповідно до 

умов договору з електропостачальником. 

Таким чином, Ліцензіатом не було попереджено ТОВ «ХЛІБОДАР» не пізніше ніж за  

10 робочих днів до дня відключення у зв’язку з наявністю заборгованості з оплати за спожиту 

електричну енергію відповідно до умов договору з електропостачальником (на суму  

85 813,34 грн станом на 08.11.2022), відповідно до пункту 7.5 розділу VІІ ПРРЕЕ. 

 

Відповідно до інформації ТОВ «ХЛІБОДАР» (вх. НКРЕКП від 25.11.2022 № 17751/1-22) 

23.11.2022 Споживачем було здійснено оплату заборгованості за спожиту електричну 

енергію на суму 85 813,34 грн (платіжні доручення від 09.11.2022 № 125 на суму 22 982,41 грн 

та від 23.11.2022 № 416 на суму 62 830,93 грн). 

Крім того, Споживачем надано «Акт звірки взаємних розрахунків за період  

січень 2021 року – грудень 2022 року між ТОВ «КОМПАНІЯ «ГАЗЕНЕРГОПОСТАЧ» і  

ТОВ «ХЛІБОДАР» за договором 001ХЛДР від 13.03.2020», який не містить підпису та печатки 

Ліцензіата. 

Листом від 09.03.2023 № 39 ТОВ «КОМПАНІЯ «ГАЗЕНЕРГОПОСТАЧ», на запит 

НКРЕКП від 30.11.2022 № 15763/20.4/7-22, серед іншого, не надано підтверджуючих 

документів та пояснень, зокрема, щодо наявності заборгованості за спожиту електричну 

енергію, алгоритму формування та проведених звірок обсягів та розрахунків (акти звірки). 

Водночас, ТОВ «КОМПАНІЯ «ГАЗЕНЕРГОПОСТАЧ» не відкликало вимогу щодо 

припинення постачання електричної енергії Споживачу, у зв’язку з чим  

ТОВ «ХЛІБОДАР» не мало можливості змінити постачальника. 

 

За інформацією, наданою АТ «СУМИОБЛЕНЕРГО» (лист від 13.12.2022 № 53/11896), 

станом на 13.12.2022 листів від ТОВ «КОМПАНІЯ «ГАЗЕНЕРГОПОСТАЧ» про відкликання 

його звернення щодо припинення постачання електричної енергії ТОВ «ХЛІБОДАР» не 

надходило. 

 

Департамент ліцензійного контролю зазначає, що службовою запискою від 03.03.2023 

№ 134/20-23  Департамент із регулювання відносин та захисту прав споживачів на роздрібному 

ринку електричної енергії  повідомив Департамент ліцензійного контролю, що  

АТ «СУМИОБЛЕНЕРГО» листом від 13.12.2023 № 53/11896 підтвердило наявність 

невідкликаного звернення ТОВ «КОМПАНІЯ «ГАЗЕНЕРГОПОСТАЧ» від 08.11.2022 № 243 

щодо відключення, унаслідок чого новому електропостачальнику ТОВ «Ю.КОМОДІТІЗ» 

повідомлено про відмову у зміні електропостачальника споживачу ТОВ «ХЛІБОДАР»  

з 01.12.2022. 

 

Довідково. 

Відповідно до інформації, наданої ТОВ «КОМПАНІЯ «ГАЗЕНЕРГОПОСТАЧ» (лист від 

09.03.2023 № 39) фактично постачання електричної енергії Споживачу не припинялося. 

 

 

 



5 

 

З огляду на зазначене, пропонуємо прийняти постанову, якою: 

 

Відповідно до пунктів 11 та 12 частини першої статті 17, статей 19 та 22 Закону України 

«Про Національну комісію, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та 

комунальних послуг» та статті 77 Закону України «Про ринок електричної енергії» накласти 

штраф у розмірі 85 000 (вісімдесят п’ять тисяч) гривень на ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ 

ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «КОМПАНІЯ «ГАЗЕНЕРГОПОСТАЧ» (код ЄДРПОУ 40879290) за 

недотримання вимог нормативно-правових актів, що регулюють функціонування ринку 

електричної енергії, та порушення Ліцензійних умов з постачання електричної енергії 

споживачу. 

 

 

Директор Департаменту             

ліцензійного контролю                                                              Я. Зеленюк 



ПРОЄКТ 

 

 

НАЦІОНАЛЬНА КОМІСІЯ, ЩО ЗДІЙСНЮЄ ДЕРЖАВНЕ 

РЕГУЛЮВАННЯ У СФЕРАХ ЕНЕРГЕТИКИ 

ТА КОМУНАЛЬНИХ ПОСЛУГ 

(НКРЕКП) 

 

ПОСТАНОВА 
 

___________________                                                                            № _______________ 

Київ 

 

Про накладення штрафу на ТОВ 

«КОМПАНІЯ «ГАЗЕНЕРГОПОСТАЧ»  

за недотримання вимог нормативно-

правових актів, що регулюють 

функціонування ринку електричної 

енергії, та порушення Ліцензійних 

умов з постачання електричної енергії 

споживачу 

 

Національною комісією, що здійснює державне регулювання у сферах 

енергетики та комунальних послуг, у результаті розгляду __ червня 2023 року  

на засіданні, яке проводилось у формі відкритого слухання, Акта позапланової 

невиїзної перевірки від 23 травня 2023 року № 252, проведеної відповідно до 

постанови НКРЕКП від 25 квітня 2023 року № 752 «Про проведення 

позапланової невиїзної перевірки ТОВ «КОМПАНІЯ «ГАЗЕНЕРГОПОСТАЧ» 

та на підставі посвідчення на проведення позапланової невиїзної перевірки  

від 15 травня 2023 року № 275,  установлено, що ТОВАРИСТВОМ З 

ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «КОМПАНІЯ «ГАЗЕНЕРГОПОСТАЧ» 

(код ЄДРПОУ 40879290) не дотримано вимоги нормативно-правових актів, що 

регулюють функціонування ринку електричної енергії, та порушено 

Ліцензійні умови провадження господарської діяльності з постачання 

електричної енергії споживачу, затверджені постановою НКРЕКП  

від 27 грудня 2017 року № 1469 (далі – Ліцензійні умови з постачання 

електричної енергії споживачу), а саме: 

Закону України «Про ринок електричної енергії», а саме: 

частини сьомої статті 56, у частині визначення договором постачання 

електричної енергії споживачу умов постачання електричної енергії, прав та 

обов’язків електропостачальника і споживача,  

  



2 

частини десятої статті 56, згідно з якою жодне положення договору 

постачання електричної енергії споживачу не має створювати обмежень права 

споживача на зміну електропостачальника, 

пункту 1 частини другої статті 57 щодо обов’язку електропостачальника 

дотримуватися ліцензійних умов провадження господарської діяльності з 

постачання електричної енергії споживачу та інших нормативно-правових 

актів, що регулюють функціонування ринку електричної енергії; 

Правил роздрібного ринку електричної енергії, затверджених 

постановою НКРЕКП від 14 березня 2018 року № 312 (далі – Правила 

роздрібного ринку електричної енергії), а саме: 

підпункту 1 пункту 5.2.2 глави 5.2 розділу V, у частині обов’язку 

постачальника електричної енергії зобов'язаний укладати договори, 

обов'язкові для здійснення діяльності з постачання електричної енергії, та 

виконувати умови таких договорів, 

пункту 7.5 розділу VІІ, у частині припинення повністю або частково 

постачання електричної енергії споживачу здійснюється 

електропостачальником за умови попередження споживача не пізніше ніж за 

10 робочих днів до дня відключення у разі заборгованості з оплати за спожиту 

електричну енергію відповідно до умов договору з електропостачальником; 

пункт 2.2 Ліцензійних умов з постачання електричної енергії споживачу, 

а саме: 

підпункт 13 у частині укладення договорів, обов’язкових для здійснення 

діяльності на ринку електричної енергії, та виконання умов таких договорів, 

підпункт 14 у частині здійснення постачання електричної енергії за 

вільними цінами (крім випадків, передбачених нормативно-правовими 

актами) за договором постачання електричної енергії споживачу та з 

дотриманням правил роздрібного ринку. 

 

Відповідно до статей 17, 19 та 22 Закону України «Про Національну 

комісію, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та 

комунальних послуг», статті 77 Закону України «Про ринок електричної 

енергії» Національна комісія, що здійснює державне регулювання у сферах 

енергетики та комунальних послуг, 

 

ПОСТАНОВЛЯЄ:  
 

Накласти штраф у розмірі 85 000 (вісімдесят п’ять тисяч) гривень на 

ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «КОМПАНІЯ 

«ГАЗЕНЕРГОПОСТАЧ» (код ЄДРПОУ 40879290) за недотримання вимог 

нормативно-правових актів, що регулюють функціонування ринку 

електричної енергії, та порушення Ліцензійних умов з виробництва 

електричної енергії, а саме: 

Закону України «Про ринок електричної енергії», а саме: 
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частини сьомої статті 56, у частині визначення договором постачання 

електричної енергії споживачу умов постачання електричної енергії, прав та 

обов’язків електропостачальника і споживача, 

частини десятої статті 56, згідно з якою жодне положення договору 

постачання електричної енергії споживачу не має створювати обмежень права 

споживача на зміну електропостачальника, 

пункту 1 частини другої статті 57 щодо обов’язку електропостачальника 

дотримуватися ліцензійних умов провадження господарської діяльності з 

постачання електричної енергії споживачу та інших нормативно-правових 

актів, що регулюють функціонування ринку електричної енергії; 

Правил роздрібного ринку електричної енергії, а саме: 

підпункту 1 пункту 5.2.2 глави 5.2 розділу V, у частині обов’язку 

постачальника електричної енергії зобов'язаний укладати договори, 

обов'язкові для здійснення діяльності з постачання електричної енергії, та 

виконувати умови таких договорів, 

пункту 7.5 розділу VІІ, у частині припинення повністю або частково 

постачання електричної енергії споживачу здійснюється 

електропостачальником за умови попередження споживача не пізніше ніж за  

10 робочих днів до дня відключення у разі заборгованості з оплати за спожиту 

електричну енергію відповідно до умов договору з електропостачальником; 

пункту 2.2 Ліцензійних умов з постачання електричної енергії 

споживачу, а саме: 

підпункту 13 у частині укладення договорів, обов’язкових для 

здійснення діяльності на ринку електричної енергії, та виконання умов таких 

договорів, 

підпункту 14 у частині здійснення постачання електричної енергії за 

вільними цінами (крім випадків, передбачених нормативно-правовими 

актами) за договором постачання електричної енергії споживачу та з 

дотриманням правил роздрібного ринку. 

 

Зазначена сума штрафу має бути сплачена до Державного бюджету 

України у 30-денний строк з дня одержання копії рішення про накладення 

штрафу (код бюджетної класифікації 21081100 «Адміністративні штрафи  

та інші санкції»). 

 

Голова НКРЕКП      Костянтин УЩАПОВСЬКИЙ 
 

МП 
 

Копію постанови про накладення штрафу надіслано (отримав) 

__________________________________________________________________  
(дата надіслання, посада, прізвище, ім’я, по батькові особи, яка отримала копію постанови) 

«___» _____________ 20__ року                                      _________________ 


